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Ответы

1. $188,58

2. $62,88

3. магазин игрушек

4. голубые

5. $26,82

6. онлайн

7. $87,29

8. понедельник

9. поставщик 2

10. $15,78

Решите каждую задачу.

1) В магазине для фермаров 4 фунтов(та) семян стоили $107,76. Если фермеру
нужно 7 фунтов(та) семян, то сколько он заплатит?
1 фунт = $26,94

2) Магазин видео игр избавлялся от старых игр, продавая 2 штук(ки) за $41,92.
Если они продали 3 игр(ы), то сколько денег они выручили?
1 игра = $20,96

3) В магазине игрушек сожно купить 3 настольных игр(ы) за $47,07. Онлайн
можно преобрести 2 настольных игр(ы) за $31,12. Где цена на настольные
игры выше?
магазин игрушек = $15,69 , онлайн = $15,56

4) В магазине было 2 голубых стула(льев) за $3,06 или 7 красных стула(льев) за
$11,62. Стулья какого цвета ниже по цене?
голубые = $1,53 , красные = $1,66

5) В продуктовом магазине можно купить 2 упаковок(ки) бананов за $8,94.
Сколько это будет стоить, если Вы купите 6 упаковок(ки)?
1 упаковка = $4,47

6) Книжный магазин продавал 7 книг(и) за $47,25. Онлайн можно купить 6
книг(и) за $40,44. Где покупать дешевле?
книжный магазин = $6,75 , онлайн = $6,74

7) В магазине вяленая говядина стоила $24,94 за 2 фунтов(та). Если вы
покупаете 7 фунтов(та), то сколько вы заплатите?
1 фунт = $12,47

8) В понедельник цена за 6 бутылок(ки) воды была $7,08. В субботу цена за 2
бутылок(ки) была $2,26. В какой день вода дороже?
понедельник = $1,18 , суббота = $1,13

9) На ярмарке комиксов поставщик 1 продавал набор из 3 крмиксов(са) за $4,47.
Поставщик 2 продавал набор из 2 комиксов(са) за $3,04. Какой поставщик
продает дороже?
поставщик 1 = $1,49 , поставщик 2 = $1,52

10) На книжной ярмарке была распродажа, где 3 книг(и) стоили $23,67. Если вы
хотите купить 2 книг(и), то сколько денег вам нужно?
1 книга = $7,89
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